Ejercicio 1.-Un oscilador consta de un blogue de 512 g de masa unido a un resorte. En t = 0, se estira
34,7 cm respecto a la posicion de equilibrio y se observa que repite su movimiento cada 0,484
segundos. Halle: a) el periodo, b) la frecuencia, c¢) la frecuencia angular, d) la constante de fuerza, €)
la velocidad maxima, f) la fuerza méaxima ejercida sobre el bloque, y g) la ecuacion de movimiento
(asumiendo que v(0) =0).

Ejercicio 2.- Un cuerpo oscila con movimiento arménico simple de acuerdo con la ecuacion: x =
6,12 cos (8,38t +1,92) con x en metros y t en segundos. Halle: a) el desplazamiento, la velocidad, y
la aceleracion en el tiempo t = 1,90s vy, b) la frecuencia y el periodo del movimiento.

Ejercicio 3.- El desplazamiento de una particula esta dado por la expresién x = 4cos(3n t+n ), donde
X estd en metros y t en segundos. Determinar:

a) La frecuencia, la amplitud el periodo del movimiento y la constante de fase.

b) La velocidad y la aceleracion en funcion del tiempo.

c) Lavelocidad y aceleracion maximas.

d) La aceleracion a los 0,25 segundos. Velocidad y aceleracion cuando la posicion es 1,00 m.

Ejercicio 4.- (de un examen del 2002) — Una particula de masa 2,0 kg esta unida a un resorte de
constante elastica 72 N/m y se mueve a lo largo del eje x en un movimiento arménico simple. Se
observa que en t = 0,0 s la velocidad de la particula es maxima, igual a 4,2 m/s. Tomando x = 0,0 m
como la posicién de equilibrio del sistema, halla la ecuacion de movimiento, de la velocidad y de la
aceleracion de la particula. La aceleracion a los 0,2m. Halla la velocidad y aceleracion para
t=1,3seg.

Ejercicio 5.- (de un examen del 2004) Dos bloques (m = 1,22 kg y 1 [}~
M = 8,73 kg) y un resorte (k = 344 N/m) estan dispuestos sobre una M W i
superficie horizontal, sin friccion, como se muestra en la figura. El :

coeficiente de friccion estatica entre los bloques es de 0,42. Halle la

amplitud maxima posible del movimiento arménico simple sin que ocurra un desplazamiento entre
los blogues. Determina, entonces, la ecuacion de movimiento, de la velocidad y de la aceleracion de
la particula

Ejercicio 6.- Un bloque de masa M, en reposo sobre una mesa horizontal sin friccion, esta unido a un
soporte rigido por medio de un resorte de constante de fuerza k. Una bala de masa m y velocidad v
golpea al bloque como se muestra en la figura. La bala se queda empotrada en el bloque. Determine
la amplitud del movimiento armonico simple resultante en términos de m, M, v, y k.

Ejercicio 7.- EIl hecho de que g varie de un lugar a otro sobre la superficie de la Tierra llevé la
atencion cuando Jean Richer llevd en 1672 un reloj de péndulo desde Paria a Cayena, Guayana
Francesa, y hallé que se atrasaba 2,5 minutos/dia. Si g = 9,81 m/s” en Paris, calcule g en Cayena.

Ejercicio 8.- Dos resortes estan unidos a un bloque de masa
m que puede deslizar libremente sobre una superficie
horizontal sin friccion, como se muestra en la figura.
Demuestre que la frecuencia de oscilacion del bloque es :

1 [k +k > > .
ey /1T2 =\/v," +v,", donde v; y v, son las frecuencias

a las que oscilaria el bloque si se uniera solamente al resorte 1 o al resorte 2.
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	Ejercicio 1.-Un oscilador consta de un bloque de 512 g de masa unido a un resorte. En t = 0, se estira 34,7 cm respecto a la posición de equilibrio y se observa que repite su movimiento cada 0,484 segundos. Halle:  a) el período, b) la frecuencia, c) ...
	Ejercicio 8.-   Dos resortes están unidos a un bloque de masa m que puede deslizar libremente sobre una superficie horizontal sin fricción, como se muestra en la figura. Demuestre que la frecuencia de oscilación del bloque es :  , donde ν1 y ν2 son la...
	Ejercicio 9.-  Un disco de hockey de m = 0,30 Kg de masa se desliza sobre una superficie horizontal del hielo entre dos resortes, cada uno con constante k = 1,2 N/m. Cuando ambos resortes no están deformados, la distancia entre sus extremos es 1,0 m...
	Ejercicio 20.-  Una partícula describe un movimiento oscilatorio armónico simple, de forma que su aceleración máxima es de 18 m/s2 y su velocidad máxima es de 3 m/s. Encontrar:
	La frecuencia de oscilación de la partícula.
	La amplitud del movimiento.   Rta.: 0'955 Hz, 0'5 m (P.A.U. Sep 92)

	Ejercicio 21.-  Una partícula de 5 g está sometida a una fuerza de tipo F = - kx. En el instante inicial pasa por x=0 con una velocidad de 1 ms-1. La frecuencia del movimiento resultante es de 2/π Hz. Hallar:
	la aceleración en el punto de máxima elongación.
	la energía cinética en función del tiempo Rta.: 4 ms-2; 0’0025 cos24t (P.A.U. Sep 93)

	Ejercicio 22.-  Si un reloj de péndulo adelanta, ¿se debe aumentar o disminuir la longitud del péndulo para corregir la desviación? Razona la respuesta. (P.A.U. Jun 94)
	Ejercicio 23.-  Un punto material de masa 25 g describe un M.A.S. de 10 cm de amplitud y período igual a 1 s. En el instante inicial, la elongación es máxima. Calcular
	La velocidad máxima que puede alcanzar la citada masa y
	El valor de la fuerza recuperadora a cabo de un tiempo igual a 0’125 s.





